

A László Racing hétvégi „menüje”



Az elmúlt hétvégén az ország több pontján is megrendezésre kerültek autósport rendezvények. Ennek a László Racing színeiben versenyző rali pilóták olyannyira megörültek, hogy szétszéledtek, és különböző helyszíneken szórakoztatták a közönséget, és jómagukat. A hétvége történéseiről Csikó Zsoltot faggattam.

Számos rali párossal büszkélkedhettek, akik hétről-hétre, hónapról-hónapra kitartóan várják a versenyeket. Mindent nyomon követsz?

- Na, ezt a kérdést meg sem hallottam. – mókázik Zsolt. Engem akár „Sasszemnek” is hívhattok. Mindent tudok, mindent látok. De ha mégsem, akkor meg mindenhol vannak „szemeim” és „füleim”. – bolondozik tovább. Oké, oké...befejeztem a heccelést. Tényleg mindenről tudok, ki hol, mikor, mivel, mit akar...mármint hol lesz a verseny, mikor, és mivel indul a duó. Tegyéél egy próbát, és kérdezz bármit az elmúlt hétvégéről.

Szóval bármit kérdezhetek??? Mi volt a vasárnapi ebéd?

- Igazán megleptél a kérdéssel. De legyen...ha jól emlékszem benzingöz, fékcsikorgással, és füstölő gumi desszertnek...ilyen egy rendes hétvégi menü. Kérdezz meg bárkit, ez egy rendes hétvégi nasi az autósport fanoknak.

Hol lehetett ilyen fantasztikus „menühöz” jutni a hétvégén?

- Én vasárnap személyesen a 2014. Sprint Kupasorozat III. fordulóján, Kunmadarason vettem részt, ahol Szabó Gábornak adtam az instrukciókat egy Honda Civic Type R-hez. De az ORB versenyein induló Hodosi Gábor és a Fábán testvérek is megmutatták, hogy autóznak keresztben a Ladával, mikor az idő nem az ellenségük. Ezen kívül még Tóth Balázs és Simon Gyuri is a lovak közé csapott a kunmadarasi reptéren, ahol napsütéses időben, és sok szurkoló előtt kapartattak a srácok. Aztán folytatnám a sorolást, mert itt még nincs vége. Budapesten a Rakparti Szlalom Partyn pedig szombaton, Bódi Sándor versenyzőnk, alias „Szandró” koptatta a gumit, persze csak úgy, ahogy máskor is szokta. Amennyiben ez nem volt elég, még jelen voltunk Tökölön, a reptéren, ahol Takács Olivér terelgette a Honda Civicet.

Tényleg mindenhol ott volt a László Racing az elmúlt hétvégén. De hol lesztek legközelebb láthatók?

- Szükség van az ilyen rendezvényeken való megjelenésre is, két okból kifolyólag. Az egyik, hogy a versenyzők az úgymond tét nélküli futamokon kicsit elengedhessék magukat. Illetve szükség van a raliban arra, hogy aki csak teheti, részt vegyen a kisebb eseményeken is, mert így talán egyre több ember kedvet kap majd és növelhető lesz a nézők tábora. Legközelebbi helyszínünk Pécs, most hogy elmarad sajnos a Budapest Rally. Ettől függetlenül reméljük, hogy megjelenéseinkkel kellően kiszolgáljuk reklám partnereinket, és köszönjük az együttműködésüket.

Köszönet a támogatóknak:

Cleantech Service Kft.; KZ Invest Kft.; Zsoldi és Társa Kft.; Omega Transz Kft.; Marketing & Média One; Hauser; Stone Dragon Kft.; Grundig Beko; Formula; Targo Trans Kft.; Olajszer-Tech Kft;

Szöveg: Tiba Anita

Fotó: Soltész Pasi László